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Pemenue 3agau. IlenooOpa3oBanue

3AJIAHUE.
s npouseoocmea 3006y10x nodonvckoeo xneba npednpusmuem 3aKynieHo Colpbs Ha

cymmy 1000pyouneti ¢ yuemom HI[C. H30epocku npoussoocmea xieba npeonpusimuem (6e3
HJIC) nomumo 3ampam na coipve — 300pyoneit. IlIpubvine ycmanasnueaemes npeonpusimuem 6

pazmepe 20%om cosoxynnuix usoepocex. Cmasxa H/C na xned6 — 10%.

Onpeoenume c60000HYIO OMNYCKHYIO YeH) NPOMbIULIEHHOCIU HA XJ1e0.

PENIEHME.

OTnyckHast leHa TPOMBIIUIEHHOCTH CKJIabIBAETCS U3 CYMMbI C€0€CTOMMOCTH, TPUOBLITH

OpeANpUSTHS, aKiu3a (110 MOJaKI[M3HBIM TOBapaM) U Hajlora Ha TI00aBJICHHYIO CTOUMOCTD
(HJIC).

Paccuutaem croumocTts coipbs 6e3 HJIC:

(1000py6. x 100%) : 110% = 909,08y6.
PaccuntaeM cebecTOMMOCTD €MHUIIBI U3/IEIINS:
(909,09 + 300) : 300 = 4,G36.
PaccuntaeM mpuObUTE TPOMBIIITIEHHOTO MPEANPUATHS HA €TUHUILY U3JIEIIUS:
4,03py6. x 20% : 100% = 0,8y0.

Haiinem otnycknyto nieny npombiuieHHocTH 6e3 HIIC kak cymmy ce0ecTOMMOCTH U31eIust

Y TIPUOBLTU TPEIPUSTHUS:
4,03py6. + 0,81py0. = 4,84py6.
Cymma HJIC B nieHe u3enusi COCTaBHT:
4,84py06. x 10% : 100% = 0,48y0.
OrTmyckHasl ieHa MPOMBIIIUIEHHOCTH 32 W3JIeNHe:

4,84py6. + 0,48py6. = 5,32py0.



